



Вся наша робота спрямована на творчий розвиток студентів. Наші вихованці самі готують тематичні виховні години, вчаться виступати на них і висвітлювати свої повідомлення на загальноколеджних науково-теоретичних і науково-практичних конференціях, колоквиумах, експрес-заняттях із новинок медичної науки і практики, лекції читають з використанням мультимедійної презентації. Вони хочуть здобути освіту, хочуть навчатися, прагнуть знань.

Сьогодні коледж має сучасну навчально-матеріальну базу: два навчальні корпуси, студентський гуртожиток на 344 місця, два спортивні й актовий зали, їдальню, кафе у гуртожитку, музей народного побуту та історії.

Матеріально-технічна база закладу постійно вдосконалюється, оновлюється, створено кабінет комп'ютерного забезпечення, а його сучасне устаткування дає змогу забезпечувати навчальний процес необхідним роздатковим методично-навчальним та науковим матеріалом.

Викладачі коледжу Л.С.Леськів, М.М.Монастирська, І.В.Пітула, Р.І.Поцюрко і О.Я.Соловей підготували підручники для студентів навчальних закладів України, які вийшли у світ у видавництві «Медицина» (м. Київ) у 2010 році – «Педіатрія з курсом інфекційних хвороб та основами імунпрофілактики» та «Невідкладні стани в педіатрії». Крім того, вийшли у світ підручник для студентів «Практичні навички в педіатрії» (2004-й рік) та «Педагогічна збірка» (з досвіду роботи викладачів коледжу), (2010-й рік).

Чимало студентів щорічно стає переможцями обласних олімпіад, конкурсів серед вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, стають студентами медичних університетів і академій.

Заслужують на вдячність особи, які своєю працею вносять великий вклад у створення нормальних побутових умов для студентів і у здобуття ними знань. Це – бібліотекарі Ч.Рижова і Л.Ільків, бухгалтери О.Чопик і Л.Бонтей, секретарі Л.Батюк і Г.Дашко, заступник директора з господарської частини Р.Левчак, завідувач гуртожитку В.Мацько, лаборанти С.Кордиш, Л.Емерле, техпрацівниці А.Піряник, А.Полянюк, працівники гуртожитку Є.Курик, І.Шемеляк, Т.Макар, Г.Саламага.

Завданням педагогічного складу коледжу є підготовка студентів до життя в інноваційному за типом розвитку суспільстві, що закономірно стверджується в сучасному світі. Для цього вся система навчання і виховання спрямована на формування в кожного студента інноваційного типу культури, мислення й готовності органічно сприймати зміни і забезпечувати системний прогрес, зокрема в реформуванні галузі охорони здоров'я. Ми маємо готувати людину, здатну до життя в демократичному суспільстві, бути його активним суб'єктом у майбутньому суспільстві знань у галузі медицини, коли іде активна перебудова медичного забезпечення населення. Ми покликані формувати у кожного студента систему цінностей, орієнтувати на самореалізацію, виробляти почуття патріотизму і національної єдності, наблизити процес підготовки медичного спеціаліста до конкретної сутності, здібностей та особливостей кожного.

Бути медсестрою чи фельдшером – тяжкий і милосердний шлях, і більшість наших студентів обрали ці професії свідомо саме тому, щоб допомагати людям. Можливо, нинішнє покоління є більш прагматичним, однак людина в білому халаті завжди служитиме вічним цінностям. Бути медсестрою чи акушеркою – це не просто робота: це спосіб життя, в якому є постійне прагнення до самовдосконалення, до нових професійних знань. Адже в будь-який момент вони мають перебувати у стані готовності допомогти людині.

Мудрий колектив, розумні студенти, доброзичливі стосунки з колегами-медиками, розуміння та підтримка з боку влади – все це додає впевненості у завтрашньому дні нашого коледжу у справі підготовки медичних спеціалістів.

Ігнат ПІТУЛА,
директор Бориславського медичного коледжу

Ставши студентом Бориславського медичного коледжу, обіцяю: сумлінно оволодівати обраною спеціальністю, завжди бути гуманним і милосердним, брати участь у громадському житті, всюди дорожити честю навчального закладу.

○ Навчання

Готуємось до Євро!

З 22 по 23 березня 2012 року у с. Жобрин на Рівненщині відбулася науково-практична конференція з міжнародною участю «Єдина система екстреної медичної допомоги. Створення та перспективи розвитку в Україні» та проведений IV Міжнародний чемпіонат бригад швидкої медичної допомоги «Рівненські медичні ралі-2012» з представництвом закордонних медичних бригад.

Ці заходи внесені в Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій МОЗ України та НАМН України на 2012 рік.

Учасниками конференції були представники МОЗ України, Українського науково-практичного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, заступник голови Рівненської облдержадміністрації, начальник Рівненського обласного управління охорони здоров'я, керівники станцій та відділень швидкої медичної допомоги, територіальних центрів медицини катастроф, лікарі-практики. Були і закордонні гості з Республіки Польща, Росії, Литви, Данії.

Запрошення до участі у цих заходах отримали вітчизняні та закордонні фірми, які спеціалізуються на продажі санітарних автомобілів спеціального призначення, комплексному оснащенні автомобілів швидкої медичної допомоги, їх сервісі. Також був представлений широкий вибір манекенів-тренажерів для відпрацювання практичних навичок з надання медичної допомоги.

На конференції висвітлювалися підсумки реформування екстреної медичної допомоги в пілотних регіонах України, шляхи вирішення проблем у службі дошпитального етапу, інноваційні впровадження в системі надання екстреної медичної допомоги та підготовка служб до проведення в Україні футбольного чемпіонату Євро-2012.

Для участі у цих заходах згідно наказу головного управління охорони здоров'я Львівської облдержадміністрації були відряджені представники Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф – Пацюрко Ю. М. – директор КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК, Пилипець Я. Д. – заступник директора з медичної роботи, Гера Л. П. – лікар центру та бригада у складі Шиналь Г. Я. – лікар, Бублик Г. В. – фельдшер, Ценькало Б. Є. – фельдшер, Клиновський І. Б. – водій.

Львівщину також представляли команди Львівської станції швидкої медичної допомоги та клінічного госпіталю державної прикордонної служби.

Під час проведення конференції, у презентаційній доповіді Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф, були висвітлені основні напрями підготовки служби до медичного забезпечення проведення у м. Львові футбольного чемпіонату.

Учасниками змагань були 33 команди, серед яких були три бригади приватних медичних установ з України та чотири закордонні екіпажі.

Конкурсні завдання складали лікарі-практики зі Львова, Тернополя, Києва, Рівного, які і були суддями при виконанні цих завдань. Всі конкурси проходили у приміщеннях та на території санаторію.

Змагання були напруженими та відповідальними, оскільки враховувались всі деталі при виконанні завдань – форма одягу, наявність засобів особистої безпеки, злагодженість роботи всіх членів команди, знання та застосування європейських стандартів надання медичної допомоги у позашпитальних умовах, тестовий контроль знань, вміння водія володіти навиками проведення серцево-легеневої реанімації, надання медичними працівниками бригади фахової допомоги при тих чи інших станах умовно «потерпілим» та «хворим».

Бригади повинні були визначити стан «потерпілих» та надати їм допомогу при дорожньо-транспортній пригоді, враховуючи, що вантажівка перевозила небезпечний вантаж, вміти прийняти «вдома» пологи, зібрати анамнез, обстежити та надати допомогу «іноземцю» (а це потребувало знань англійської мови).

Особливо важким було завдання, котре мало назву «дискотека». За легендою необхідно було надавати як медичну так і психологічну допомогу «потерпілим», які були «заручниками терористичного акту» та звільнені після проведеної рятувальної операції. Всього було 13 «потерпілих» з ушкодженнями різної важкості, серед них троє «загинули». При виконанні цього завдання в осередку екстреної події одночасно працювали чотири команди і необхідно було застосувати правила медичного сортування. Бригада Львівського центру медицини



катастроф, при проходженні цього етапу, відмінно виконала всі вимоги та отримала максимально високу суддівську оцінку, заробивши при цьому додаткові заохочувальні бали за злагоджену роботу всіх членів екіпажу, проведення серцево-легеневої реанімації за європейськими стандартами з використанням необхідного медичного обладнання та бездоганне надання екстреної медичної допомоги «потерпілому» з відкритим переломом стегнової кістки та наявністю зовнішньої кровотечі і травмою хребта.

Суддівська колегія у присутності апеляційних суддів за сумою набраних балів визначили переможців. Команда Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф посіла друге призове місце серед національних державних служб швидкої медичної допомоги. Від італійської фірми SPENCER наша команда за продемонстровану високу професійну майстерність отримала нагороду – спінальну дошку TANGO, яку вручив Михайло Стрельников – начальник відділу екстреної медичної допомоги Департаменту розвитку медичної допомоги МОЗ України.

Людмила Гера,
лікар КЗ ЛОР ЛОЦЕМД МК,
член суддівської колегії IV Міжнародного
чемпіонату бригад
швидкої медичної допомоги